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TESTÜLETI TÁJÉKOZTATÓ 

A Képviselő-testület május 25-én tartotta soron 

következő ülését. 

Első napirendi pontban a Négyforrás Nonprofit Kft éves 
beszámolóját tárgyalták meg és fogadták el a Képviselő-
testület tagjai. 
Második napirendben a Tátika Kft 2022. évről szóló 
gazdasági beszámolóját hagyta jóvá a testület, amelyet 
előzőleg a Felügyelő Bizottság tagjai már elfogadásra 
javasoltak. 
Harmadik napirendben a 2022. évi költségvetési 

beszámolóhoz kapcsolódóan módosították a tavalyi évi 

költségvetési rendeletet, amelynek az oka, hogy 

Forráskút Község Önkormányzata részére a központi 

költségvetés terhére különböző jogcímeken 

pótelőirányzatot állapítottak meg. 

Negyedik napirendben a 2022. évi költségvetés 

teljesítéséről szóló beszámolót tárgyalta a testület. 

Megállapítható, hogy a beszámolási időszak alatt az 

intézmények működése zavartalan volt, átmeneti 

likviditási hiány nem merült fel. Önkormányzatunk 

jelenleg folyószámla-hitelkeret szerződéssel nem 

rendelkezik. A költségvetésben tervezett beruházások 

egy része megvalósult, illetve az év folyamán további 

beruházások megvalósításáról is döntés született. 

A beszámoló ismertetése után a képviselők egyhangúlag 

elfogadták az Önkormányzat 2022. évi zárszámadási 

rendeletét. 

Következő napirendi pontban a 2023. évi költségvetési 

rendelet módosításról döntöttek a Képviselő-testület 

tagjai. 

Hatodik napirendben a 2022. évi összefoglaló Belső 

ellenőrzési jelentést tárgyalták meg, amit a Szegedi 

Kistérség- és Gazdaságfejlesztési Tanácsadó és 

Szolgáltató Nonprofit Kft belső ellenőre, Sziveri-Gajdán 

Lejla készített. 

Hetedik napirendi pontban a 2022. évről készült 

adóztatási beszámolót fogadta el a Képviselő-testület. 

Nyolcadik napirendi pontban a gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékelését 

készítette el 2022. évre vonatkozóan dr. Kapás Anita 

jegyző asszony. 

A beszámolóból kiderül, hogy a 0-18 éves korosztályra 
vonatkozó demográfiai mutatók a korábbi csökkenést 
követően lassú emelkedést mutatnak. 
Értékelve a 2022. évet megállapítható, hogy Forráskút 

Község Önkormányzata a gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi feladatok ellátásáról megfelelően 

gondoskodik. Az önkormányzat és az intézmények között 

szoros az együttműködés, folyamatos az információcsere. 

Következő napirendben a Szervezeti és Működési 

Szabályzat módosításáról döntöttek, amelynek oka, hogy 

a Magyar Államkincstár, mint törzskönyvi nyilvántartást 

vezető szerv hivatalból indult adatmódosítást hajtott 

végre egy kormányzati funkció törlésével. Ezen 

módosítást szükséges volt az SZMSZ-ben is elvégezni. 

 

 

Tizedik napirendben a Homokháti Kistérség Többcélú 

Társulása alapdokumentumainak — Társulási 

Megállapodás, valamint Szervezeti és Működési 

Szabályzat — módosításáról döntöttek a jelenlévők. 

Tizenegyedik napirendi pontban a KEHOP-3.2.1-15-

2018-00031 kódszámú pályázat sikeres megvalósítása, 

fenntartása és jövőbeli működtetése érdekében a 

Társulás tagönkormányzataival együttműködési 

megállapodás aláírásáról született döntés. 

Következő napirendi pontban a Képviselő-testület döntött 
a 2023. évi Díszpolgári cím és Forráskútért érdemérem 

adományozására irányuló pályázat kiírásáról. A 
javaslatokat 2023. június 20-ig lehet leadni a 
Polgármesteri Hivatal titkárságán. A beérkezett 
javaslatokról a június végi Képviselő-testületi ülésen 
döntenek. 
Egyebek napirendi pontban döntés született: 

- A maximális óvodai csoportlétszám 20 %-kal 
történő túllépésének engedélyezéséről. 

- Az Országos Kórházi Főigazgatóság 
kritériumainak megfelelve egy új Feladat-ellátási 
szerződés aláírásáról az Ancilla-Med Kft-vel a 
háziorvosi szolgálat ellátására vonatkozóan. 

Dudásné Gábor Tünde 
 

NTP-INNOV-22-0107 

A természet mesélő arcai 

 

A Miniszterelnökség 

megbízásából az Emberi 

Erőforrás Támogatáskezelő 

a Nemzeti Tehetség 

Program végrehajtásának 

2021-2022.évi cselekvési 

programja alapján nyílt 

pályázatot hirdetett 2022.februárban az Innovatív 

tanulási környezet kialakítása és komplex tehetségsegítő 

programok megvalósításának támogatására. 

A Nemzeti Tehetség Program céljai között szerepel a 

hazai és a határon túli tehetséges tanulókat, fiatalokat 

támogató tehetségsegítő programok folyamatos 

működtetése, a tehetségsegítő hagyományok őrzése és 

gazdagítása, a hazai és határon túli magyar 

tehetségfejlesztő közösségek együttműködésének 

segítése. 

Alapítványunk sikeres pályázatának köszönhetően 60 

órás, tanórán kívüli művészeti-, élmény-, felfedezés- és 

alkotásközpontú, komplex tehetséggondozó programot 

valósít meg, melynek eredményeként tárgyiasult alkotás 

jön létre. 

Projektünk során különböző technikák segítségével és 

alkalmazásával a természet szépségeinek, 

különlegességeinek megismertetése, bemutatása, s 

ezáltal a résztvevő gyermekek készségeinek, 

képességeinek komplex fejlesztése, környezettudatos 

gondolkodásának segítése a cél. A foglalkozások a báb- 

és színháztechnika, valamint a képzőművészet 

eszközeivel segítik a tehetséggondozást. 

A Miniszterelnökség projektünk megvalósulását 

1.022.000 Ft vissza nem térítendő támogatással segíti. 

Megvalósítási időszak: 2022.július 01 – 2023.június 30. 

Támogató: Miniszterelnökség 

Lebonyolító: Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 
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NEAG-KP-1-2022/4-

000432 

 

 

DOMINO működése 2022 

 

A Közösségi környezet kollégium, a Mobilitás és 

alkalmazkodás kollégium, a Nemzeti összetartozás 

kollégium, a Társadalmi felelősségvállalás 

kollégium, az Új nemzedékek jövőjéért kollégium 

megbízásából a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt nyílt 

pályázatot hirdetett 2021.októberében helyi vagy 

területi hatókörű civil szervezetek számára az 

alapcél szerinti közösségteremtő, a hatókörükbe 

tartozó közösség érdekében végzett 

tevékenységeikhez kapcsolódó költségeinek 

támogatására. 

A DOMINO Alapítvány 2022 évi működési kiadásai 

fedezetére sikerrel pályázott, s 350.000 Ft vissza 

nem térítendő támogatást nyert. 

A projekt célja a szakmai megvalósítást támogató 

működési háttér költségeinek biztosítása, úgy 

mint:  számviteli szolgáltatás díja, banki- és 

postaköltségek, nyomtatvány- és irodaszer 

beszerzése, közjegyzői díj, honlapfenntartás-, 

aktualizálás- és tárhelyszolgáltatás, szakkönyvek 

beszerzése, kézműves anyagok vásárlása és 

kisértékű eszközök beszerzése. 

Megvalósítási időszak: 2022.április 01 – 

2023.március 31. 

Támogató: Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zrt 

 

 
 
SZÉPKORÚAK KÖSZÖNTÉSE 
 
Kálmán Ferencnét született Zádori Eszter 90-ik 

születésnapja 
alkalmából 
otthonában 
köszöntötte Fodor 

Imre polgármester 
úr és Kálmánné 
Kovács Mónika 
alpolgármester 
asszony. Az 
önkormányzat 
ajándéka mellett 

Orbán Viktor 
miniszterelnök úr 
köszöntő oklevelét 
is átadta 
polgármester úr. 

Esztike néni Kiskundorozsmán született. A Boros 

Iskolában tanult, majd édesanyjával vart, amit 
nagyon szeretett. 1954-ben házasodott meg. 15 
évig vart Szövetkezetnek, mellette gazdálkodtak. 

1 gyermeke van Eszter. 1 unokája Tamara (hittan 
oktató) és 2 dédunokája. Testvére könyvet írt a 
családról, amit látogatásunk alkalmából meg is 
mutatott. Idős korában is aktív, nem ismeri az 

unatkozást. Kerékpárral közlekedik a faluban és 
segít olyan korabeli társainak, mint ő. Magára főz, 
kertészkedik. Sokáig egészséges volt, jelenleg is 
jól van, cukorbetegsége van, de betartja az előírt 
szabályokat. Sokat járt, jár templomba. Soós 
atyával zarándok útra is ment. Fontos neki a HIT! 
Sok további boldog születésnapot és jó egészséget 

kívánunk Esztike néninek! 
 
 
Szintén 90-ik születésnapja alkalmából Kocsispéter 
Alajost otthonában köszöntötte Fodor Imre 
polgármester úr és Kálmánné Kovács Mónika 

alpolgármester asszony. 
 Kérdésünkre, hogy hogy van a válasz: 

 „20 évesnek érzi magát.”  

Kiskundorozsmán született, 4-en voltak testvérek. 
A Gyapjasi Iskolába járt 7 osztályt, majd 
Kiskunmajsán polgári iskolában tanult tovább 
gimnáziumban. Majd Balástyán szakmunkás 

műszerész lett. Dolgozott a Betonútnál. Szülei 
gazdálkodtak. Vállalkozó kisiparos lett Forráskúton. 
6 ipari tanulót tanított meg a lakatos szakmára. 
1960-ban esküdött.3 gyermekük született: Alajos, 
Zoltán és Aranka. 8 unokája van.  

KIOSZ megbízott képviselő volt. 

Horvátországba mentek ki először, akkor már a 
családdal, repülővel a fiukat látogatták meg 
Németországba,(akkor utaztak 
először)…épitkezésben segített az ott élő fiának. 
Nem eszik orvosságot, egyszer volt kórházban 
baleset miatt. 

Hobbija a munka. Baromfit nevel, kertészkedik. 

A műhelyben érzi jól magát. 
A mai napig kerékpárokat javít. 

Sok további boldog születésnapot és jó egészséget 

kívánunk szeretett családja körében Lojzi bácsinak. 

Oláhné B. Manna 
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Hetedikeseink tizenhárman Török Tilda és Sápi 

Zoltán kísérőkkel 2023. május 22. és 26-a között a 

Határtalanul! pályázat keretein belül csólyospálosi 

készítő feladatok, a közösen töltött napok, a 

gazdag program minden eleme igyekezett arra 

ösztönözni a gyerekeket, hogy nyitott szemmel és 

szívvel járjanak; legyenek kíváncsiak, érdeklődők, 

elfogadók; tiszteljék történelmünk és irodalmunk 

nagyjait; értékeljék a természet nyújtotta 

szépségeket. Külön kiemelt cél volt születésének 

200. évfordulóján Petőfi Sándor Erdélyhez kötődő 

utolsó éveinek nyomon követése! Az alábbi 

élménybeszámolót olvasva láthatjuk: a kirándulás 

elérte célját!  

Amikor felszálltunk a buszra, mindenki izgatottan 

foglalta el a helyét. Kíváncsian vártuk az első 

megállónkat, Aradot. Büszkén tekintettünk fel a 

tizenhárom vértanúra emlékező emlékműre, ahol 

Török Tilda tanárnéni vezetésével rövid műsorral 

emlékeztünk, majd meg is koszorúztuk 

útitársainkkal, a csólyospálosi hetedikesekkel 

együtt. Megnéztük „magos” Déva és Vajdahunyad 

várát, majd este elfoglaltuk Nagyenyeden a 

szállásunkat. Az alvás nem volt az erősségünk, de 

annyit azért mindig sikerült pihennünk, hogy 

másnap buszra szállva élvezhessük a szebbnél 

szebb helyek nyújtotta látványt. Gyönyörködtünk 

többek között Kolozsvár nevezetességeiben, majd 

a tordai sóbányában, ahol még az óriáskerékre is 

felültünk és a tordai hasadékban is túráztunk. 

Minden helyen megemlékeztünk a helyhez kötődő 

történetekkel és legendákkal is. Torockón egy 

hosszabb 6 órás túrán vettünk részt, melynek célja 

a Székelykő meghódítása volt. (E hely tengerszint 

feletti magassága: kb. 1129 m!)! Torda látnivalóról 

a forráskúti fiúk, Torockó nevezetességeiről a 

forráskúti lányok tartottak ismertetőt, Tilda 

néninek köszönhetően a torockói specialitást, a 

somodi kalácsot is megkóstoltuk. A nehéz túra 

után még látogatást tettünk Nagyenyeden a híres 

Bethlen Gábor Kollégium Szerdán jártunk a 

marosvásárhelyi Rózsák terén, a várban, a Teleki 

tékában, szétnéztünk a Kultúrpalotában. 

Segesváron a legemlékezetesebb az volt, amikor a 

magyarok talán legnagyobb költőjének, Petőfi 

Sándornak az eltűnési helyén koszorúval 

emlékeztünk. A segesvári várban pedig a látnivalók 

mellett riasztást kaptunk medveveszélyre is! Az 

utolsó napon a Király-hágónál tett pihenőnk után a 

nagyszalontai Csonka-toronynál idéztük fel 

mindazt, amit Arany Jánosról és költészetéről 

tanultunk. Az egykori szülőház látogatásával (ahol 

élőben láthattuk azt az eperfát és a gémeskutat, 

amiről verseiben olvashattunk) elbúcsúztunk 

Erdélytől. 

Igaz, ami igaz, nehéz és fárasztó hét áll 

mögöttünk, de az élmények és az újonnan kötött 

barátságok minden percét hatalmas élmény volt 

megélni! Köszönjük a Határtalanul! pályázatnak 

ezeket a csodás napokat! 

A program a Miniszterelnökség Nemzetpolitikáért 
Felelős Államtitkársága megbízásából a Bethlen 
Gábor Alapkezelő Zrt., Határtalanul! programjának 
Ma itten, holnap ottan, csak ez az élemény...Petőfi 
nyomán Erdélyben című HAT-KP-1-2022/1-000628. 
számú pályázata forrásából valósult meg! A 
pályázati kiírás célja volt a határon túli 

kirándulások támogatása a Magyarország határain 
kívül élő magyarság megismerése, valamint a 
magyarországi és a külhoni magyar fiatalok közti 
kapcsolatok kialakítása, illetve erősítése céljából. 
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Igazi Tavaszi zsongás volt május 19-én a 

művelődési házban, ahol az iskola művészeti 

tanszakos diákjai mutatkoztak be. 

A műsor első felében a színjátszók és a táncosok 

szórakoztatták a közönséget. Egy nem sima 

történet volt a színjátszók első műsorszáma. A 

darab katartikus élményt nyújtott. 

A műsort betanította: Péter-Szabó Julianna. 

Ezután táncos produkciók következtek. A 

koreográfiát minden esetben Zsolnai Tamás 

tanította be a gyerekeknek. 

Az 1. osztályosok az Oroszlánkirály c. film egyik 

közismert betétdalára készült koreográfiával 

szórakoztatták a közönséget. 

A 2. osztályosok Varázslatos táncot mutattak be, 

és Aladdin-mix volt a 4. osztályosok műsora.  

Az 5-6.osztályos lányok a High School musical 

zenéjére készült koreográfiát választották. Minden 

csoport alaposan kitett magáért.  

A táncos 

műsorszámok utáni 

szünetben az 

előtérben 

megtekinthető volt a 

kézműves tanszak 

munkáiból készült 

kiállítás, ahol a 

különböző technikák 

alkalmazásának lehettünk szemtanúi. A 

kézműveseket Török Tilda tanár néni irányítja. 

 A szünet után a hangszeres tanszakok 

mutatkoztak be (zongora, gitár, furulya), énekelt 

az énekkar, és legvégül 

a legfiatalabb színjátszó 

palánták mutattak be 

egy darabot. A délután 

folyamán kiderült, hogy 

nagyon sok tehetséges 

tanuló jár iskolánkba. A 

sikeres előadások 

mögött sok gyakorlás, 

tanári segítség van. 

Köszönjük, 

hogy a szülők is 

támogatják 

gyermekeiket, 

és 

természetesen 

köszönjük a 

felkészítő 

tanárok 

munkáját 

(Csúcs-Ádók 

Anita, Kálmánné Mucsi Ildikó, Pesti Zsolt, Tóth 

Katalin) Gratulálunk minden szereplőnek, és 

további sikeres produkciókat kívánunk! 
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Tudásbajnokság - országos döntő 

Ebben a tanévben a 7-8. 
évfolyamon öt tanulónk 
indult a Tudásbajnokság 
elnevezésű verseny irodalom-
szövegértés kategóriájában. 
Az első félév végén 
valamennyien arany 
minősítést szereztek, a makói 

vármegyei fordulón dobogós (1-3.) helyezést értek 
el.  
Május 27-én Szegeden rendezték meg az országos 
döntőt, ahol a következő eredmények születtek:  
7. évfolyam: Csikós Mirjam: 6. hely, Tóth Maja: 8. 
hely, Ocskó Laura: 10. hely 
8. évfolyam: Maróti Viola: 17. hely, Veres Diána: 19. 
hely 
Gratulálunk a Tanulóinknak, nagyon büszkék vagyunk 

Rájuk! 

Ritmikus Gimnasztika 

A Magyar Ritmikus Gimnasztika Szövetség által 

megrendezett Diákolimpián lányaink ismét 

eredményesen szerepeltek.  

Iskolánk 8 tanulója készült egész tanéven át a 

június 1-én Törökbálinton megrendezett 

versenyre.2 kategóriában szerepeltek, ahol karikás 

és labdás gyakorlatokat mutattak be. 

A karikás csapat első versenyén már 

ezüstéremmel térhetett haza. 

Tagjai: Elekes Emília, Elekes Jázmin, Sahin 

Blanka és Simon Kiara. 

A labdás csapat aranyérmet szerzett, mellyel 

ismét a dobogó tetejére állhatott.Tagjai: Budai 

Blanka, Goda Fanni Regina, Kálmán Romi és 

Nagy Léna 

Gratulálunk a lányoknak, és köszönjük a 

felkészítést edzőjüknek, Kasza Ivetta-nak! 

Petőfi-bicentenárium az iskolában 

200 éve született a nagy magyar költő, Petőfi 

Sándor. Rá emlékeztünk az iskolában egy 

ötfordulós irodalmi versennyel. Az időről időre 

megjelenő teszteket videó- és szövegelemzések, 

internetes kutatómunka során lehetett 

eredményesen megoldani.  A versengésbe a 4-8. 

osztályosok közül bárki, bármelyik fordulóban 

bekapcsolódhatott. Örömünkre szolgált, hogy 

többen minden tesztet beküldtek, és a végső 

értékeléskor igen magas pontszámot tudhattak 

magukénak.  

A következő tanulók értek el dobogós helyezést:  

1. hely: 

- 4. oszt. : Csomós Bálint 

- 5. oszt. : Gazdag Máté Dávid 

- 6. oszt. : Soós Nikolett 

- 7. oszt. : Csomós Gabriella 

- 8. oszt. : Gazdag András Gábor 

2. hely: 

- 5. oszt. : Galzó Zalán 

- 6. oszt. : Goda Fanni Regina 

- 7. oszt. : Tóth Maja 

- 8. oszt. : Lippai Szabolcs 

3. hely: 

- 5. oszt. : Török Hajnal 

- 6. oszt. : Lajkó Barbara 

- 7. oszt. : Kovács Áron 

- 8. oszt. : Széll Száva 

A vetélkedősorozatot június 5-én egy 

kerékpártúrával összekötött kiskunfélegyházi 

kirándulással zártuk. Részt vettünk a város által 

összeállított Petőfi-sétán, mely során felkutattuk a 

költőhöz kapcsolódó emlékhelyeket, szobrokat, 

padokon olvastunk versrészleteket… A felnőttek 

megkóstolták a tejfölös 

és a Petőfi-arcképes 

kávét.  

Kellemesen elfáradva 

tértünk haza.  

Kocsispéterné 

Hunyadvári. Éva 



    HÍR-FORRÁS  

 

7 
 

ISKOLAI HÍREK 
 

Képzőművészeti pályázat 

A deszki SZTEJKI Zoltánfy István Általános Iskola 

immár 17. alkalommal képzőművészeti pályázatot 

hirdetett. Ebben az évben a téma: 

AZ IDŐ 

„Az időnek egyetlen oka van: minden nem 

történhet egyszerre.” (Albert Einstein) 

De valójában mi is az idő? 

A meghatározás elsőre könnyűnek tűnhet, de ha 

pontos definíciót próbálunk adni, 

rájövünk, hogy erre a kérdésre bizony nem 

egyszerű válaszolni. 

A visszafordíthatatlan negyedik dimenzió? Egy az 

emberiség által alkotott kötöttség? 

Létezik-e tér idő nélkül, illetve idő tér nélkül? 

Két tanulónak sikerült különdíjat elhozni: Ocskó 

Laura 7. osztály, Vajner Violetta Vanda 6. osztály. 

 
Utánpótlás születik! 

 
2023. május 28-án Bordányban megrendezésre 
került a DBFUTBALL Homokháti Focifesztivál, 
melyre szülői összefogással beneveztük srácainkat. 

Háromhetes igen rövid felkészülés után, több 
Bozsik programban szereplő csapattal mérhettük 
össze erőnket. Az U9-es korosztályban összesen 

nyolc csapat nevezett, és a mi kis focistáink a 
hatodik helyen végeztek. Gratulálunk a srácoknak! 
Csapattagok:  

Balogh Botond  Balogh Brendon 
Böröcz Csaba   Böröcz Flórián 
Farkas Botond  K.Tóth Nimród 
Király Zénó  Lázár Balázs 
Monostori Bence Radu Krisztián, Sápi Gábor 
A gyerekek felkészítését Szeri László és jómagam 
végeztem. 

 

 
 
 
Ezúton szeretnék köszönetet mondani minden 

szülőnek, hogy segítették felkészülésünket, Szeri 
Lászlónak a hét közben tartott edzésekért, a 

Forráskúti Futball Klubnak a támogatásért, Sápi 
Zoltán igazgató úrnak, hogy biztosította a 
tornaterem használatát, és az Önkormányzatnak, 
hogy biztosította utazásunkhoz a kisbuszt.    

      
    Farkas Zoltán 

 
Furulyások sikere Szegeden 

 
Iskolánk furulyatanszakos tanulói az idei júniust is 
szép sikerekkel kezdték. Az idén először 
megrendezett TRIOLA Gyereknapi Zenei-és 
Rajzversenyen zeneművészeti kategóriában több 

mint 70 másik zenekedvelő fiatal növendékkel 
mérték össze tudásukat. 

Ahol mindhárman kiemelkedő sikereket értek el: 
Vajner Violetta Vanda dicséretben részesült. 
Török Hajnal 2. helyen, 
 Kolompár Dzsenifer pedig 1. helyen végzett. 
 

Ezúton gratulálunk a versenyző tanulóinknak, akik 
ezzel is öregbítették iskolánk hírnevét és köszönjük 

a szüleik támogatását! 

 

 
Kálmánné Mucsi Ildikó 
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ÓVODAI HÍREK 
 

Elbúcsúztak a nagycsoportosok  

Katica csoport 

Boday Bence Boldizsár  Bordean Dávid 

Budai Viktória   Colta Denisz 

Csonka Szimonetta Andrea 

Füsti-Molnár Zselyke Katica 

Kappan-Tóth Kende Kappan-Tóth Konor 

Laczkó Kristóf   Lajkó Márkó 

Maróti Áron   Molnár Regő 

Ocskó Imre  Simon Barbara Ilona 

Szabó Kornél Lajos  Szűcs Áron 

 

Óvodánkban 2023. május 20-án tartottuk meg az 
ovis ballagást. A gyermekek szüleikkel, 
testvéreikkel és hozzátartozóikkal együtt 

gyülekeztek az óvoda udvarán. Ezt követően az 

iskolába menő 16 Katica nagycsoportos gyermek 
búcsúzott az óvodától, óvó néniktől, dajka 
néniktől. Ezen a napon a gyermekek számára 
jelképesen befejeződött az óvoda. Lezárult egy 
korszak az életükben, szeptembertől elkezdődik 
számukra az iskola. A jól megszokott környezetet 

felváltja egy ismeretlen világ, ahol már nagyobb a 
felelősség, több a feladat és talán játékra sem jut 
annyi idő.  
Az ünnepségen a ballagók átvették ajándékukat: 
egy-egy ballagó tarisznyát, mely különböző 
„kincseket rejtett” – és természetesen emlékként 

képet kaptak az óvodájukról, a csoporttársaik 
névsoráról, óvodai jeléről. Virággal a kezükben 
meghatottan álltak, énekeltek és verseltek az 
óvoda udvarán.  
Kívánunk a nagycsoportosoknak jó tanulást, 

szorgalmat, kitartást, sok piros pontot, a szülőknek 
pedig jó egészséget, hogy odafigyeléssel, 

szeretettel segítsék gyermekeiket az iskolai évek 
alatt. 

Óvoda dolgozói 
 

Vers-és mesemondó verseny  
 
Négy óvodás képviselte intézményünket 
Mórahalmon "A kisművészek a kistérségben" 
címmel megrendezett kistérségi vers-és 
mesemondó versenyen. Mindannyian szép 

helyezéssel tértek haza. Czáp Lola Mária 
kiscsoportos és Ocskó Imre nagycsoportos 

óvodásunk különdíjat nyert. 

Hegedűs Ábel középső csoportos óvodásunk a 
legjobb mesemondó címet 

szerezte meg, valamint 
Vass Dorka ugyancsak 

középső csoportos 
óvodásunk a nagyon 
jó mesemondó címet 

érdemelte ki.  
A gyermekeknek 
szívből gratulálunk, 
további sok sikert kívánunk.  

Büszkék vagyunk rátok!  
 

Családi délután 

Június 9-én szerveztük meg intézményünkben a 
már hagyományosnak mondható családi 

délutánunkat. A gyermekek 
testvéreikkel, szüleikkel 
együtt jöhettek a 

rendezvényre. Színes és 
változatos programokkal 
készültünk. Volt 

lufihajtogatás, 

csillámtetoválás órás 
buborék-party, 
kézműveskedés, közös 
játék és még hot-dog 
is. A gyermekeknek 
nagyon tetszett a 
program, reméljük, hogy minden résztvevő jól 

érezte magát. Sajnos az esős időjárás miatt a 
légvárazás elmaradt, de alkalom adtán azt is 
bepótoljuk. Mindenkinek köszönjük a részvételt, az 
óvoda és a bölcsőde dolgozóinak a rendezvényen 
való aktív szerepvállalást, segítséget. 
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EGYHÁZKÖZÖSSÉGI HÍREK 
 
Hétköznapi mise a vasárnapi hirdetés alapján 

lesz megtartva 
Vasárnapokon      
 9:30 órakor szentmise 
 15:00 órakor szentségimádás 

Keresztelés  

Forráskúton: minden hónap második vasárnapján 

mise után, illetve ha alkalmasabb más időpont, 

akkor  

Üllésen: minden hónap első szombatján mise után,  

Zsombón pedig minden hónap 3. vasárnapján mise 

után.  

Esküvővel, kereszteléssel és temetéssel 

kapcsolatban e-mail-es elérhetőség: 
ullesiplebania@freemail.hu 

Irodai ügyintézés a korábban megszokott 
módon. 

Elsőáldozás egyházközségünkben (05. 14.) 

Az elsőáldozókat három éven át Baloghné Zádori 
Tamara hitoktatta, majd a harmadik évben 

felkészítette őket az elsőáldozásra. Az első 
szentgyónásban, majd ezt követően az első 
szentáldozásban Olasz Attila atya részesítette őket. 
Az ünnepi szentmisén egyházközségünkben 11 
kisgyermek járult életében először 
szentáldozáshoz. Szeretettel köszöntjük Őket, és 
azt kívánjuk Nekik, hogy maradjanak meg azon az 

úton, amit elkezdtek, és a szentségi Jézussal 
legyen továbbra is élő kapcsolatuk. 

Elsőáldozók: 
- Daka Adél   - Patyik Dominik 
- Kappan-Tóth Nimród  - Radu Krisztián 
- Kisalbert Gusztáv Balázs - Sahin Blanka 
- Lázár Kiara Szintia  - Sápi Gábor 
- Paplogó Sára   - Szalai Leila 
  - Szűcs Martin Damian 

 

A mise után az Ifjúsági Házban szeretetlakomán 

vettek részt az elsőáldozók és szüleik. 

Köszönjük mindenkinek a segítségét a templom, 

templomkert takarításban, és azoknak is, akik 

hozzájárultak munkájukkal ahhoz, hogy szebb 

legyen ez a nap! Köszönjük a virág felajánlásokat 

is a templom díszítéséhez. 

Május 21-én Urunk Mennybemenetelének 

főünnepén volt templomunk búcsúja. 

A szentmise végén körmenet volt. A körmeneten 

az előző héten szentáldozáshoz járult gyerekek 

virágszirmokat szórtak. 

Június 30-án pénteken, a 17 órakor kezdődő 

szentmisében lesz betegek kenetének közösségi 

kiszolgáltatása. A szentséget csak azok a 

katolikusok vehetik fel, akik kegyelem állapotában 

vannak, azaz nincs halálos bűnük. A 

szentgyónásra lehetőség vasárnapokon mise 

előtt, de legkésőbb ezen a napon (június 30. 

péntek) fél 4-től lesz. A betegek kenetét egy 

évben, egyszer lehet felvenni, amennyiben nincs 

állapotromlás a szentség legutóbbi kiszolgáltatása 

óta. 

 
 

Olasz Attila plébános 

Kedves ünneplő házaspárok! 

Házasságkötésük 

5,10,15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,65. 

évfordulója alkalmából fogadják szeretettel 

küldött jókívánságaimat az Egyházközség 

nevében. 

Ebből az alkalomból Önökért, a 2023 évben 

jubiláló házaspárokért hálaadó szentmise 

lesz 2023. július 2-án vasárnap 9.30 órakor 

a forráskúti templomban, melyre szeretettel 

meghívom Önöket családtagjaikkal együtt, 

hogy az évfordulót közösen megünnepeljük. 

Szentgyónásra 2023. június 30-án (pénteken) 

15:30 órától lesz lehetőség. Kérek mindenkit, 

aki a szentgyónást szeretné elvégezni, erre az 

időpontra érkezzen. 

mailto:ullesiplebania@freemail.hu
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FALUGAZDÁSZ HÍREI 

Júniusi aktualitások 

Tisztelt Termelők! 
 

 2023-as évtől új költségvetési időszak kezdődött, melynek része az agrártámogatási rendszer átalakulása. 

Első elemeként június 9-én befejeződött a 2023-as évi Egységes kérelem benyújtási időszaka. Mindenkinek 

köszönöm a türelmet. 

A nyári időszakkal kapcsolatosan a következő információkat osztanám meg Önökkel 

Az Egységes Kérelemmel kapcsolatos aktualitások: 

Június 9-ig volt lehetőség a 2022. évi egységes kérelem beadására. Június 9 után már csak olyan 

módosítások végezhetők, melyek a támogatás összegét nem befolyásolják.  

Június 9-e után elkezdődik az ellenőrzési időszak, mely a Területi Monitoring Rendszer ( TMR ) keretein belül 

a műholdas ellenőrzések adatait összeveti a helyszíni ellenőrzések megállapításaival, s ezen információk alapján az 

Ügyfélkapura fogják kapni az érintettek a korrekcióra felszólító végzést megkapni. Ezért az a kérésem, hogy 

legalább heti rendszerességgel figyeljék az Ügyfélkapujukat és a megadott e-mail címüket. 

A tavalyi évhez hasonlóan a termeléshez kötött zöldségnövény, ipari zöldségnövény és szálas fehérjenövény 

kiegészítő támogatást igénylő gazdák esetében a felhasznált szaporítóanyagról, annak számlájáról adatot kell 

szolgáltatni. Az érintett termelők értesítést fognak kapni az esetleges hiánypótlásokról. 

A gyümölcsös termeléshez kötött támogatást igénylő gazdák esetében helyszíni szemle során a 

hektáronkénti tőszám ellenőrzésre fog kerülni. Az érintett termelőket az ellenőrzéssel kapcsolatos tennivalókkal 

keresni fogom, várhatóan július végén, illetve augusztus végén. 

 Az előző évektől eltérően a másodvetésű növények bejelentésére az Egységes Kérelem benyújtásakor volt 

lehetőség, a tényleges másodvetés időpontját a vetés / ültetés után 15 nappal kell bejelenteni. 

Ha az idei év során elemi kár ér bárkit, a káresemény bekövetkeztétől számított 15 napon belül azt be kell 

jelenteni az MKR elektronikus felületén. A gabonafélék esetleges aszálykárának a bejelentésére legkésőbb az aratás 

megkezdése előtt 15 napig van lehetőség  

 A fűszerpaprika vetőmag de minimis támogatás igénylése a csak elektronikusan igényelhető. Ez a 

támogatási jogcím nem része az Egységes Kérelemnek, ezért a meghatalmazások erre nem érvényesek. Az a 

kérésem, hogy a támogatás igénylésére a jelszót is hozzák magukkal. A szükséges egyéb dokumentumok: fémzárolt 

fűszerpaprika vetőmagról szóló számla, vetőmag minősítő bizonyítvány, vetőmag címke. A kérelem benyújtása 

augusztus 5-ig lehetséges. 

 A térségünket szélerózió érzékeny területté minősítették, emiatt a támogatás igénylésének szempontjából 

több új feltétel is bevezetésre került. Egyik legfontosabb elem, hogy a nyári betakarítású növények betakarítás utáni 

tarlóállapotát meg kell őrizni a következő évi növénykultúra talajelőkészítési munkálatainak kezdéséig, a másik, 

hogy a főbb munkafolyamatokról gazdálkodási naplót kell majd vezetni. Ez az Agrárkamara honlapjáról letölthető 

lesz. Több blokk is Nitrát érzékeny területté és Natura 2000-es területté vált, ezt az Egységes kérelem hibaüzenetei 

között lehet megtalálni. Az ilyen blokkban lévő gyepterületeken környezetvédelmi szempontból kedvező kaszálási 

módszereket kell alkalmazni, az első kaszálást július 1-ig el kell végezni, s a tervezett kaszálást a Kiskunsági 

Nemzeti Park felé be kell jelenteni. 

 Az Agrárökológiai Programban részt vevő gazdáknak elektronikus gazdálkodási naplót kell vezetni, mely a 

NÉBIH felületéről elérhető. Június 9-e után megszemélyesített formában minden érintett megnyithatja a naplót, s 

lehetőség nyílik a napra kész vezetésre. Az érintett személyeknek előzetes egyeztetés után elméleti segítséget 

tudunk majd nyújtani. 

Kamarai Tagdíjfizetéssel kapcsolatos információk: 

2022 őszén a NAK Országos Küldöttgyűlése döntött a tagdíjrendszer átalakításáról. 2023-tól az 

árbevételük alapján fizető tagok esetében a korábbi „sávos” számítási módszertan helyett egy arányosabb 

teherviselést jelentő, lineáris, a gazdasági teljesítményt lekövető rendszer lép életbe. Az új számítás alapján a 

minimum tagdíj az előző évi bruttó havi átlagkereset 1%-a lesz, ezer Ft-ra kerekítve (ez 2023-ban 5.000 

Ft), az új maximum tagdíj pedig az előző évi bruttó havi átlagkereset négyszerese, 50 ezer Ft-ra 

kerekítve (ez 2023-ban 2.050.000 Ft). A minimum és a maximum tagdíj között a tagok egyöntetűen éves 

árbevételük 1,9 ezrelékét fizetik éves tagdíjként. Ennek köszönhetően már nem fordulhat elő például az, hogy 

ha valamely tag árbevétele akár 1 Ft-tal is átlépi a III. tagdíjsáv felső határát (az 50 millió Ft-ot), akkor éves tagdíja 

az 5-szörösére, 30 ezer Ft helyett 150 ezer Ft-ra nő. 

A 2023. évi tagdíj megfizetésének határideje július 14, melyet utalással, bankkártyás fizetéssel lehet teljesíteni. 

Bővebb információk a kiértesítő levelekben szerepelnek, melyet már megkaptak, vagy a napokban meg fognak majd 

kapni. 

A nyári időszakban többször leszek majd szabadságon, ennek időpontjai aktuálisan az irodákhoz ki lesznek írva. 

Az aktuális pályázati lehetőségek a www.szechenyi2020.hu , www.fvm.hu , , a www.mvh.gov.hu és a www.nak.hu 

honlapokon megtalálhatók, kérem, figyeljék ezeket az oldalakat 
 

A telefonszámom: 06-30/337-2520 

E-mail címem: gyuris.ferenc2@nak.hu 

Facebookon / Messengeren is elérhető vagyok Gyuris Ferenc néven. 

Kérdések esetén állok rendelkezésükre.  

Tisztelettel: Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

http://www.szechenyi2020.hu/
http://www.fvm.hu/
http://www.mvh.gov.hu/
http://www.nak.hu/
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ÖNKÉNTES TŰZOLTÓI HÍREK 
 
Csongrád-Csanád vármegyei 

önkéntes tűzoltó versenyen 
vettek részt a helyi önkéntes 
tűzoltóink 2023. Június 3-án 

Pusztamérgesen. 
Különböző tűzoltói 
versenyszámokban mérték 
össze magukat 10 másik 
önkéntes tűzoltó csapattal. 
I. helyezést értek el a 
tűzcsapról szerelés 

versenyszámban. 
A hagyomány fenntartása 
érdekében 800-as 
kismotorfecskendő szerelési 
bemutatót tartottak, mivel csak 
a helyijeinknek van ilyen 

működő tűzoltó eszköze. 

Csapattagok:  
Gál Zoltán, Ocskó Géza, Lippai István, Rácz Lajos 
Kaszás József, Zádori Csaba, Zádori Antal, Repkó János 

 
 

ANYÁK NAPJA A NYUGDÍJAS KLUBBAN 

 

Május 08-án Nyugdíjas klubunk Anyák napi ünnepséget szervezett a művelődési házban. Közösen 

emlékeztünk meg az édesanyákról, nagymamákról, dédikékről, a Csipkebogyó Kézimunkakör, az Őszirózsa 

Népdalkör és az Egészségklub tagjaival. 

 Köszönjük Fodor Imre polgármester úr szívhez szóló köszöntőjét, melyet az ünnep alkalmából mondott. Tóth 

Gusztáv úr édesanyja emlékére írt saját versét szavalta el. Köszönjük szépen csodálatosan szép és megható 

költeményét. A délután fénypontja az óvodások emlékezetes, örömteli ünnepi műsora volt. Kedvességükkel, 

szeretetükkel, segítőkészségükkel elvarázsoltak mindenkit. Köszönjük szépen Fodorné Szántó Ágota, valamint 

Kiss Renáta óvónőknek és a gyerekeknek, hogy ilyen csodálatosan szép műsorral ajándékozták meg a 

jelenlévőket. Köszönjük Oláhné Bodor Mannának a következő verset, melyet bekeretezett és egy kis 

akasztóval látott el: 

„Anyák napján szóljon a dal, és legyen bennünk hála, mert anyuka nélkül nem jöhettünk volna e 

szép világra. Anya csak egy van - szól a mondás, köszöntünk hát minden anyukát: Boldog Anyák 

napját!” 

 Köszönjük a szép rózsákat Balogh Mónikának, a Községi Önkormányzatnak pedig a finanszírozást. Köszönjük 

továbbá Godáné Vidéki Erikának a mindenre kiterjedő figyelmét és segítségét. Köszönettel tartozunk 

tagtársainknak is, akik anyagilag vagy tevőlegesen hozzájárultak az ünnep sikeréhez. 

 Bízunk benne, hogy jövőre is hasonló szép megemlékezést tudunk rendezni, ha mindannyiunknak lesz hozzá 

elég ereje. Ezért kívánunk Mindenkinek nagyon jó egészséget, hogy még számtalan szép délutánt együtt 

tudjunk tölteni. 

Köszönöttel: Gyurisné Marika, Kálmánné Mónika. 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
Házasságkötés   
 

 
Lajkó Anita és Tari Péter 

 

 
Nádasdi Éva és Benedicto Exposito Alfredo 

 

fogadott örök hűséget. Gratulálunk! 

 

 

Halálozás 
 

Kovács Vilmos                  (élt 72 évet) 
 

Dudás István Vilmosné (Ocskó Margit) 

(élt 79 évet) 
 

Sztankovics Tünde           (élt 48 évet) 
 

Ábrahám Aranka (Kalmár Aranka)  

(élt 62 évet) 
 

Rabi József István ……… (élt 93 évet) 
 
 

           Hozzátartozóik fogadják részvétünket! 
 

 

Temetőgondnok: Gyuris Józsefné Marika, 

Tel. : 06/30-924-9351 

Cím: Forráskút, József A. u. 84. 

 

APRÓHÍRDETÉS 

Forráskúton 

kisebb családi 

rendezvényre 

étkészlet 

bérelhető! 

Telefon: 

 06/30-317-

6994 

 

Művelődési Ház programajánlója 

Hétfőn 14 órától Nyugdíjasklub 

16 órától Őszirózsa Népdalkör próbái 
 

Kéthetente kedden Egészségklub Godáné Ádám Mária 
egészségfejlesztő-terapeutával  

14 órától. 
 

 Szerdán 17 órától Jóga 
 

Szerdán 9 órától Baba mama klub 
 

SZÁMÍTÓGÉPES SZOBA 

Nyitvatartási időben látogatható. 
 

Szeretettel várunk mindenkit szakköreinkbe, 

programjainkra! 

www.facebook.com/forraskutmuvhaz 

FELHÍVJUK A TISZTELT HOZZÁTARTOZÓK 
FIGYELMÉT, HOGY AZ 1998. ELŐTT MEGVÁLTOTT 

SÍRHELYEK ÉS A 2013. ELŐTT MEGVÁLTOTT 
URNAHELYEK ÚJRAVÁLTÁSA ÜGYÉBEN 

SZÍVESKEDJENEK 
A POLGÁRMESTERI HIVATAL GAZDÁLKODÁSI 

IRODÁJÁT FELKERESNI! 
A LEJÁRT SÍRHELYEKRE NEM TESZÜNK KI 

FIGYELMEZTETŐ CÉDULÁT! 
TELEFON: 06-62/287-222/147-ES MELLÉK 
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VÁSÁRNAPTÁR - JÚNIUS 

Kistelek Június 4. állat- és kirakodó vásár  

Kiskundorozsma Június 11. kirakodó vásár  

Mórahalom Június 18. állat- és kirakodóvásár 

Ruzsa Június 25. állat- és kirakodó vásár  

.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ORVOSI ÜGYELET 

FORRÁSKÚTON AZ ORVOSI RENDELŐBEN 
8 – 12 ÓRÁIG TART A RENDELÉS. 

A betegek bejelentkezésére 11.30-ig van lehetőség. 

12 – 16 óráig rendelkezésre állási idő. 
A SÜRGŐSSÉGI ELLÁTÁS természetesen folyamatos a 

forráskúti rendelőben 7.30 – 16 óra között,  

ezen kívüli időben (hétköznap délután 16 órától reggel 7.30 
óráig, illetve hétvégén): 

HÍVJÁK a Szegedi Központi Háziorvosi ügyeletet a 

104 –ES KÖZPONTI MENTŐ SEGÉLYHÍVÓN!!! 

BOROSTYÁN ÉTTEREM 
 

Forráskút, Petőfi S. u. 3/a.    Tel.: 62/287-118 

www.borostyanetterem.net 

Facebook/Borostyán Étterem és Szállás Forráskút 

MENÜ ÉTKEZTETÉS 1600 FT/ADAG. 
Vállaljuk továbbá családi rendezvények 

lebonyolítását előjegyzés alapján. 

 

Nyitva tartás: 

Hétfő: 11:00-19:00 

Kedd-Vasárnap: 11:00-21:00 

SZÉP Kártyát is elfogadunk! 

 

Dobó Zoltán Autószerelő és vizsgabiztos 

Vállalja: - személy- és kistehergépjárművek javítása, 

vizsgára való felkészítése és vizsgáztatása 

- gumiabroncsok árusítása 

- motorolajak értékesítése 

- gépjárművek diagnosztikája 

- gépjárművek okmányirodai ügyintézése 

mobil: 06-30/264-6476 

e-mail: doboszaki@freemail.hu 

6793 Forráskút, Széchenyi u. 4. 

Nyitvatartás: minden nap 8-17-ig 

 

 

HÉTVÉGI ÁLLATORVOSI ÜGYELET 

 
Jún. 3-4 Dr. Hursán Mihály  +36309986139 

 Jún. 10-11. Dr. Kovács Tibor +36309653114 

   Jún. 17-18. Dr. Papp Zalán +36209739149 

Jún. 24-25. Dr. Szőke Csaba  +36303245032 
 

 

 

 

 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK ÉS  

E-MAIL CÍMEK: 

  Polgármesteri Hivatal             06 62/287-222 

               fax: 06 62/287-323 

              06 70/489 5655 

 e-mail:  hivatal@forraskut.hu 

  Fodor Imre polgármester 06 70/3828 031 

 e-mail: polgarmester@forraskut.hu 

  Általános Iskola     06 62/587-140 

                                               tel/fax:06 62/587-141 

                                                         06 30/740-3213 

  e-mail:  iskola@forraskut.hu 

  Margarét Óvoda és Bölcsőde  

-     Óvodai intézményegység          06 62/287-123 

      06 70/489-5646 

 e-mail:  ovoda@forraskut.hu 

-    Bölcsődei intézményegység  

      06 70/705-2371 

            e-mail:  bolcsode@forraskut.hu 

  Művelődési Ház  06 62/287-023 

 e-mail:  muvhaz@forraskut.hu 

  Orvosi Rendelő   06 62/287-034 

  Tanácsadó  06 62/287-066 

  Fogorvosi Rendelő  06 62/287-112 

  Gyógyszertár   06 62/287-002 

 e-mail:  dr.cseh.gy@gmail.com 

  Négyforrás Nonprofit Kft.        06 70/489-5656 

 e-mail:  negyforraskft@forraskut.hu 

  FBH NP Kft.       06 79/524-821 

  Borostyán Étterem        06 62/287-118 

  Közvilágítási hiba bejelentése 

                          kozvilagitashiba@nkmaram.hu 

  Alföldvíz Zrt. Ügyfélszolgálata:  

       06 80/922-334 

           Műszaki hibabejelentés:       06 80/922-333 

  Posta Forráskút       06 62/287-001 

  Kormányablak Üllés       06 62/681-370 

  Körzetben szolgálatban lévő rendőr,  

  0-24 órában hívható       06 20/232-6655 

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ:  112 

ORVOSI KÖZPONTI ÜGYELET:  104 

Szegedi ügyelet (Kossuth L. sgt. 15-17. Szilágyi u. felől) 

 Tel.: 06 62/433-104 

HÍR-FORRÁS FORRÁSKÚT KÖZSÉG LAPJA 

Felelős kiadó: Forráskút Község Önkormányzata 
Címe: 6793 Forráskút, Fő u. 74. 
Kiadásért felelős: Fodor Imre 
Szerkesztésért felelős: Dr. Kapás Anita 
Sajtótermék nyilvántartási száma: 726939 
Kapcsolat: Jerney János Művelődési Ház 
  Cím: 6793 Forráskút, Petőfi S. u. 3. 
  Telefon/fax: 62/287-023 
  E-mail: muvhaz@forraskut.hu 
Megjelenés: havonta 900 példányban 
Megjelent: 2023.június 15. Következő lapzárta: június 30. 

Az újság minden háztartás számára ingyenes. 
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